



В Республике Башкортостан члены банды из города Нефтекамска, признаны виновными в совершении особо тяжких преступлений в том числе в похищении и убийстве ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора по уголовному делу по факту убийства 11-летнего Денара Харипова 33-летнему бывшему сожителю матери ребенка, его 24-летнему знакомому, 17 и 18-летним учащимся колледжа из города Нефтекамска. Все они признаны виновными, в зависимости от роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия), п.п. «в, ж, з, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, совершенное организованной группой с целью скрыть похищение), п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 1, ч. 2 ст. 209 УК РФ (бандитизм), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия), п. «а» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 3 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения), ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом не достигшим шестнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что бывший сожитель матери 11-летнего мальчика был обижен на нее из-за их расставания и предложил своим знакомым похитить ребенка с целью выкупа, сказав, что у его бывшей сожительницы имеется квартира, которую она может продать. Вечером 31 мая 2014 года малолетний Денар Харипов вышел из дома для встречи с бывшим сожителем его матери, позвонившим ему по телефону, для передачи DVD-диска с играми. Обвиняемые под предлогом искупаться предложили ребенку сесть в автомобиль и увезли его в садовый домик за городом, где держали в бане. Поняв, что продажа квартиры займет длительное время и, ребенка в это время надо будет где-то прятать, и также после появления информации в социальных сетях с предположениями об убийстве, злоумышленники убили мальчика. Тело закопали недалеко от места, где его прятали. Причина смерти, согласно заключению экспертов, асфиксия в результате удушения. Также установлена причастность злоумышленников к ряду угонов, краж и разбойных нападений с применением огнестрельного оружия в период с мая по июнь 2014 года на территории города Нефтекамск и Краснокамского района. В период с апреля по июнь 2014 года 24-летний организатор преступной группы вступал в интимные отношения с 14-летней ученицей школы города Нефтекамска.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Приговором суда организатору назначено 25 лет лишения свободы, его 24-летнему знакомому 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, а двоим членам преступной группы, совершившим преступления в несовершеннолетнем возрасте, 9,6 и 9,4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

29 Июня 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/941596>